
 たくさんの皆さんにご参加・ご協力いただ

き、ありがとうございました 
 

◎３月２３日（日）神西ふるさとクリーンデイ 

         神西湖一斉清掃 ＆ 岩坪清掃 

◎４月２７日（日）神戸川一斉清掃 

◎６月 １日（日）市民一斉クリーンデイ 

           （主要道路 空き缶等ごみ拾い） 

神西スポーツ協会だより  

【神西地区行事】 

 〇男女混合ソフトバレーボール大会 

  6月15日(日) 神西小学校体育館 

 〇スポレク祭 

  9月28日(日) 神西小学校体育館 

 〇ニュースポーツ（モルック）大会 

  10月26日(日) 神西幼稚園園庭 

 〇卓球大会 

  R8年 2月1日(日) 神西小学校体育館 

 〇ファミリーロードレース大会 

  未定     神西小学校校庭 
 

【出雲市大会】 

 〇地区対抗スポーツ大会 

 10月19日(日) 出雲ドーム 

 〇駅伝カーニバル 

 R8年 1月18日(日) 浜山公園 

 〇卓球大会 

 R8年2月22日(日) だんだんとまとアリーナ 
 

  ～国際大会出場おめでとうございます～ 
 

 東神西町東組 矢野来樹さん（出雲農林高校２年）

が９月にハンガリー(予定)で開催される、「カヌース

プリントオリンピックホープスレガッタ」に出場され

ることになりました。男子カナディアンシングルでの

エントリーが予定されています。 

 ご活躍をお祈りします！ 

じんざい 
コミュニティセンター広報 

 E-mail     jinzai-cc@local.city.izumo.shimane.jp 

 ホームページ 

 http://www.city.izumo.shimane.jp/ （出雲市のＨＰからお入り下さい）  

２２４号 

神西の現況（前号比） 

（４月３０日現在） 

世帯数 1,495世帯(−4) 

人  口 3,500人 (−33) 

（男）1,685人 (−19) 

（女）1,815人 (−14) 

令和７年６月１２日発行 

第3期目 岩成英充 自治協会長体制がスタートしました 
   

神西自治協会は、岩成英充会長の元で令和７年度がスタートしました。副会長は、今若伸治さん・糸

賀三也さんが留任され、新たに糸賀文子さんが就任されました。「みんなで支え合い活力あるまちづく

り」を目指し、自治協会役員を中心にしてさまざまな事業に取り組んでまいります。各町内において役

員をお受けいただいた皆さまには、ご負担をおかけすることもあるかと思いますが、よろしくお願いい

たします。 
 
  

自治協会副会長就任にあたって  糸賀文子      

 木々の若葉が目にまぶしいこの頃です。 

 今年度、自治協会副会長をさせていただくことになりました。このような 

大役ははじめてのことで不安もありますが、一生懸命がんばりたいと思います。 

子育ても終わり、孫育て・介護をする中で悩む事、苦しい事もありましたが、皆様に

支えられ、楽しく前を向く事ができました。４月１日より自治協会のあらゆる会合に

出席させていただき、多くの方々が地域活性化、明るいまちづくり等を目指して各専

門部で活動されている姿に驚き、頭の下がる思いでした。 

 これから１年間皆様と力をあわせて、活動を進めて行こうと思います。 

        どうぞよろしくお願いいたします。 

 
 

 

コミュニティセンター職員に異動があり、４月から新たな職員体制になりました。 

  ☆センター長      赤木 亮一 

  ☆チーフマネジャー   田原 敬司 

  ☆マネジャー      馬庭 淳子  布野 友里 

  ☆臨時職員       石﨑 美歌  伊藤 晴美 

         昨年度までと同様、今年度もよろしくお願いします 

○香典返し  

   
 東神西町東組 

  矢野敏章（賢治）様 

 

 大島町吉場 

  森山裕一（紀久子）様 

 

 大島町大島上西 

  栗原広信（春子）様 

感謝して有意義に使わせていただきます。

（ ）は、お亡くなりになられた方 

寄 付 の お 礼 

 神西地区災害対策委員会からのお知らせです 

  

いつ起こるかわからない災害に備え、神西コミュニティーセンターで防災備蓄資機材を保管してい

ます。これらは、災害発生時に地域住民の皆さまの安全と安心を維持するために活用されます。 
 

 アルファ化米350食、アルファ化かゆ100食 

 保存水：２ℓペットボトル192本、500ｍℓペットボトル24本 

 非常時公衆電話、出雲市防災安全課直通無線機 

 簡易発電機１台（カセット燃料）、ガス６本、投光器２基、ランタン２個、 

 ラジオライト１個、エンジンオイル２本、ヘルメット５個 

 石油ファンヒーター１台、コードリール１個 

 マスク2,340枚、毛布110枚、レインスーツ5着 

 真空断熱カップ48個、防風カセットコンロ15台、カセットガス45本 

 災害時用簡易トイレ40個、段ボールベッド5基、エアベッド20枚、 

 エアーマット18枚、折りたたみ水タンク39個 
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出雲市消防本部からのお知らせ 
 

 

ちょっとした不注意で大惨事に！？ 
        ～なくそう山火事～ 
 
 

 

 

 

  山火事を防ぐ4つのポイント 

  ① 風が強い日や乾燥している日は火入れやたき火はやめましょう 

  ② たき火の場所から離れるときは完全に火を消しましょう 

  ③ たばこの吸い殻は持ち帰りましょう 

  ④ 枯木や枯草の多い場所では火を使わないようにしましょう 
  ※野焼きは例外を除き原則禁止されています。実施の際は消防署へ連絡をお願いします。 

～お問い合わせ～ 出雲西消防署本署 電話０８５３－４３－８１１９ 

 

春の全国交通安全運動 神西地区交通安全対策協議会 

 ４月６日（日）から１５日（火）まで、全国交通安全運動が展開されました。 

 神西地区では、４月１０日（木）に交通安全対策協議会（会長：今岡幸延さ

ん）の呼び掛けで、地区内の各種団体長の皆さんが小学校正門前に集合し、交通

事故防止の啓発活動を行いました。 

 あわせて、前日９日、小学校に入学したばかりの１年生が加わった登校班への

声かけも行い、元気な挨拶を 

          返してもらいました。 
 

飾りまき寿司教室 コミセン女性部   

 ４月２３日（水）初めての企画として、飾りまき寿司教室を開催しました。 

参加者は１０名。講師には田中佳代子さん（日本寿司インストラクター協会所

属）をお迎えし、ひとりひとりの想いが詰まったかわいいアンパンマン寿司ができあ

がりました。こどもの日には、それぞれの家庭で、子どもや孫が喜んでくれたので

しょうね☺    

～受賞おめでとうございます～ 
 出雲市市制施行２０周年記念式典において、 

 功労表彰【教育・文化・スポーツ部門】を受賞されました 

 

伊藤孝子さん（東神西町中西）  

読み聞かせの啓発活動をはじめ、子どもの読書活動支援に尽くされました 

 神西神代神楽保存会（会長：須谷堅治さん） 

             無形民俗文化財の伝統文化保存・継承に尽くされました 

登山、山林付近でキャンプや農作業などをされる方へ 社
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